Skanninge BK

Mandagsspel foranmalan 2021-12-06

Partavling, 9 bord, 18 par.

Antal brickor: 26. Medel: 208.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 3 239.0 57.46 Britt-Marie Einarsson - Lennart Einarsson 79228 15659 Skanninge BK
2 4 237.8 57.17 Christer Nilsson - Anita Nilsson 4023 35661 Skanninge BK
3 15 2358 56.68 Kerstin Aberg - Ulla Carlsson 18891 25701 Skanninge BK
4 2 222.6 53.52 Magnus Arwidsson - Christina Arwidsson 79218 47471 Skanninge BK
5 18 2195 52.75 Simon Samuelsson - Peter Oster 87651 60433 Motala Bridgeallians
6 14 2109 50.69 Marita Hansen - Inga-Lis Petersson 66646 1080  Skanninge BK
7 1 209.1 50.26 Birgitta Nilsson - Bertil Ljungars 92908 85982 Skanninge BK - Mjélby BK
8 16  207.3 49.83 Monica Lundin - Bodil Sjoberg 79220 31348 Skéanninge BK
9 8 205.8 49.48 Annika Ohlin - Jan Frode 86576 45738 Skanninge BK
10 11  205.7 49.46 Michael Sandberg - Anders Jonsson 58783 13974 Skanninge BK
11 9 204.0 49.04 Staffan Rockler - Lars-Eije Svensson 20114 14309 Boxholms BS - Motala Bridgeallians
12 7 202.1 48.58 Marianne Petersson - Violette Olsson 35649 45751 Skéanninge BK
13 12 199.6 47.98 Hans Hansson - Karl-Evert Johansson 15660 12881 Skanninge BK
14 10 1943 46.70 Per-Anders Jonsson - Géran Andersson 18874 55859 Skanninge BK
15 13 1926 46.29 Carin Peterson - Orjan Varverud 35655 11834 Skanninge BK
16 17 189.3 45.50 Jan-Olov Carlsson - Kerstin Carlsson 45732 45733 Skanninge BK
17 5 186.4 44.80 Lennart Johansson - Monica Johansson 57202 57201 Skéanninge BK
18 6 182.3 43.82 Hans Wall - Bo Hydén 53007 53008 Sk&anninge BK
1 4 EKn87 Basta kontrakt 2 4 KKn8 Basta kontrakt 3 410863 Basta kontrakt
Nord v D954 6NT V =-990 Ost v D974 54 O =-450 Syd v K53 34 S =140
Ingen + D8 NS + EKn8 ov 49763
#Kn109 & ¢ v & NT #K83 & ¢ v & NT *K7 & ¢ v & NT
K64 4102 NOO340 4 E9643 4 D107 N33724 4 K72 a5 N545905
vEKKn6 v32 S00340 vE6 v10 S23723 v EKn vD764 S6 4595
¢ E9643 ¢ KKn7 O 11119 8 9 ¢ D652 ¢+ K973 O 10106 117 ¢+ Kn4 ¢EKD1082 O 7 9 7 3 8
*K #ED8643 V 1212109 12 #DKn  #E10542 V 10106 117 #Kn108642 %95 V797338
4 D953 452 « EDKn94
v 1087 v KKn8532 v 10982
¢ 1052 + 104 +5
*752 #976 #ED3
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
15 8 5¢ V-2 ] 100 160 00| 2 10 44DV-1 vQ 100 16.0 00| 3 11 34 S+1 ¢ 170 150 1.0
2 10 5¢ V-1 ] 50 130 30| 5 6 34V= +8 -140 140 20|14 2 34 S+l ¢ 170 150 1.0
14 1 6NV-1 s A 50 130 30|14 1 3¢ V+2 v7 -150 120 40| 6 7 24 S+1  ¢J 140 9.0 7.0
7 4 340+3 45 -170 100 6.0| 3 9 34 V+l ¢A -170 70 90|13 18 24 S+1 &J 140 9.0 7.0
5 6 3NV= a7 -400 70 90| 7 4 3a4V+1l sA -170 70 9.0(|16 12 34 S= +J 140 9.0 7.0
17 13 5¢ V= s A -400 70 90|12 18 24 V+2 v7 -170 70 90|17 1 34S= +J 140 9.0 7.0
16 11 3NO+2 43 -460 40 120(15 8 24 V+2 ¢A -170 70 90| 8 5 44S-1 vA -50 3.0 13.0
3 9 3NV+3 v4 -490 2.0 14016 11 4v S-2 oA -200 20 140| 9 15 44 S-1 vA -50 3.0 13.0
12 18 3NV +4 438 -520 0.0 16.0|17 13 5vDN-3 #A -800 0.0 16.0| 4 10 3¢+ O+1 &A -130 0.0 16.0
4 49 Bésta kontrakt 5 « E93 Bésta kontrakt 6 485 Bésta kontrakt
Vast v Kn872 74V =-2210 Nord v 9762 54 N =650 Ost vE5 3¢ S =110
Alla + D85 NS +54 ov + Kn9753
#Kn9762 & ¢ v & NT #EK52 & ¢ v & NT #Kn654 & ¢ v & NT
4 KD542 4 E10876 N71703 4 K87 4 Kné4 N 9 109 119 4732 &« KKn64 N79677
v- v 10543 S71703 vKn843 D105 S 9 109 119 v10976 vDKn4 S79677
¢ EKn109762 ¢ K O 6 126 138 ¢Kn93 ¢ EDI10 033423 ¢+ E10 ¢ K62 06 476 6
*K #ED5 V 6 126 138 #643 #Kn1098 V33423 #EK72 #1083 V6 46¢675
4 Kn3 4 D1052 4 ED109
v EKD96 vEK v K832
+43 + K8762 + D84
210843 «D7 «D9
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 5 340+ vA 260 16.0 00| 9 6 INN+3 &8 180 150 10| 4 12 2#V-3 48 300 16.0 0.0
3 11 44 V+3 &6 -710 80 80(18 1 INN+3 &8 180 150 10| 9 6 2#V-2 vA 200 140 20
4 10 44 O+3 YA -710 80 80|17 2 24S+2 8 170 120 40| 5 11 INN+1 #4 120 12.0 4.0
6 7 44 V+3 97 -710 80 80|13 16 2NS= *6 120 100 60|18 1 1¢ S+1 vT 90 10.0 6.0
9 15 44 O+3 YA -710 80 80| 4 12 2vy N= *] 110 80 80|14 3 1vsS-1 &K -50 8.0 8.0
14 2 44 V+3 49 -710 80 80| 7 8 INN= %] 90 6.0 100 7 8 INN-2 »8 -100 40 120
16 12 464 V+3 w7 -710 80 80| 5 11 44 S-1 v3 -100 2.0 14010 15 2NN-2 8 -100 40 120
17 1 44 V+3 ¢5 -710 80 80|10 15 3NN-1 v5 -100 20 14017 2 14 S-2 *T -100 40 12.0
13 18 64 O+1 vA -1460 0.0 16.0(14 3 2NS-1 v3 -100 20 14013 16 3v S-3 a7 -150 0.0 16.0
7 » K96 Bésta kontrakt 8 104 Bésta kontrakt 9 #1053 Bésta kontrakt
Syd v Kn10962 ANT V =-630 Vast vED52 34 ND-1-100 Nord v K10 3¢ N =110
Alla + KKn83 Ingen +93 ov + KKn76
*6 % ¢ v & NT #D10983 & ¢ v & NT #Kn987 & ¢ v & NT
4 DKn4 ~E8 N2 456 3 4 K762 &DKn53 N8 4645 4 D2 «Kn98764 N 9 9 6 5 7
v K53 v D84 S 2456 3 vK106 vKn98 S 84645 vEKn872 vD63 S99657
+94 ¢+ E1076 O 117 8 7 10 ¢ KKn5 ¢ D10762 058586 ¢D1054 ¢2 O4 4686
#EKKn43 #D1072 vV 118 7 7 10 K54 &E V58586 #E10 #D53 V4478E¢6
4107532 4 E98 4 EK
vE7 v743 v 954
¢ D52 ¢+ E84 + E983
985 #Kn762 *K642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 17 44 V= +3 -130 150 1.0| 3 17 34 V-2 vA 100 16.0 00| 9 10 3v V-3 8 300 16.0 0.0
10 7 34V+1 ¢ -130 15.0 10| 1 16 34 V= v2 -140 120 4.0| 4 17 3v V-2 +K 200 120 4.0
15 11 2NV +3 v2 -210 120 40| 5 13 34 V= ¢ A -140 120 40| 7 13 2v V-2 +K 200 12.0 4.0
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5 13 3NV= v2 -600 70 90|15 11 34 V= +9 -140 120 40|11 8 3vV-2 3 200 120 4.0
6 12 58 V= v9 -600 70 90|18 2 34V+1l 48 -170 80 80| 6 1 3¢S-= vA 110 8.0 8.0
14 4 3NO= a2 -600 70 90| 6 12 44 V= vA -420 30 13.0|16 2 44S-1 vA -50 5.0 11.0
18 2 3NV= vJ -600 70 90| 8 9 4eV= vA -420 3.0 13.0(18 3 INS-1 v2 -50 5.0 11.0
1 16 3NV+1 v9 -630 10 15010 7 44 V= *Q -420 30 13.0|14 5 240= *2 -110 1.0 15.0
8 9 3NV+1 v2 -630 10 150|14 4 4a V= vA -420 30 13.0|15 12 2v V= +K -110 1.0 150
10 o E Basta kontrakt 11 4 865 Basta kontrakt 12 D Basta kontrakt
Ost v K762 64 N =1370 Syd v K83 44 S =420 Vast v 10876 5NT V =-460
Alla ¢ D1052 Ingen ¢E4 NS + D10952
#KD108 & ¢ v & NT +KD1085 & ¢ v & NT #653 & ¢ v & NT
4Kn85 49643 N 12109 1111 | «EKn 497 N 108 6 106 4E10762 4954 N3 4222
vD1094 vKn85 S 11109 1111 | vEDKnl1054 v962 S 108 6 106 vDKn3  vEK42 S34322
+43 ¢ KKn97 013322 ¢73 ¢ D10952 035734 +K ¢ E743 O 109 101111
#Kn653 #E7 V13422 #Kn63 #E42 V35734 #EDKn2 #84 VvV 109 101111
4 KD1072 4 KD10432 4 KKn83
vE3 v7 v 95
+ E86 ¢ KKn86 + Kn86
#942 *97 #K1097
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 3 3NN+3 ¢7 690 160 00| 8 1 44DS= +7 590 160 00|15 13 54 V-2 2 100 16.0 0.0
4 17 3NN+2 7 660 110 50|10 11 34 S+1  ¢7 170 130 30|17 5 4aV-1 *2 50 140 2.0
9 10 3NN+2 ¢9 660 11.0 50|17 5 34S+1 vA 170 130 3.0| 6 14 2NV= +9 -120 12.0 4.0
14 5 3NS+2 v4 660 11.0 50| 7 2 5vV-3 K 150 100 6.0|18 4 3vO+1 v¥5 -170  10.0 6.0
16 2 3NS+2 &3 660 11.0 50| 6 14 24 S+1 vA 140 70 90|12 9 3NV= v8 -400 8.0 8.0
11 8 3NN+1 7 630 6.0 100|12 9 34 S-= vA 140 7.0 90| 7 2 44 V= +Q -420 40 120
6 1 3NN= ¢7 600 20 140|118 4 3v V-2 46 100 40 120 8 1 4vO= *7 -420 4.0 120
7 13 3NS= v4 600 20 140|115 13 3v V-1 45 50 20 140|116 3 4aV= 2 -420 4.0 120
15 12 3NS= v4 600 20 140|16 3 44 S-1 vA -50 0.0 16.0|10 11 3NO+1 49 -430 0.0 16.0
13 4953 Bésta kontrakt 14 « Kn85 Bésta kontrakt 15 & KKn105 Bésta kontrakt
Nord v D742 3NT O =-600 Ost vE3 4v O =-420 Syd v 652 4v V =-420
Alla ¢ KKn653 Ingen ¢ KKn92 NS + EK1086
&E & ¢ v & NT #Kn632 & ¢ v o NT &7 & ¢ v & NT
« EDKN1086 & K2 N6 76 44 4 K7 4D109642 N 7 7 3 3 6 4D9874 &- N38385
vEG6 v Kn853 S6 76 44 vD1085 v KKn42 S77336 vEKNn9 vKD743 $38385
¢+ ED109 ¢ 42 076799 ¢ED764 - O5 6 109 6 ¢ 754 +92 O 104 104 4
*8 #K10975 V76172929 *K8 +D74 V56 109 6 KD #E109432 V 104 104 4
a74 «E3 « E632
v K109 v976 v 108
+87 +10853 ¢ DKn3
#DKn6432 #E1095 #Kn865
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 12 44 V-1 A 100 160 00| 9 2 4v V-2 3 100 140 20|15 2 2NV-4 ¢6 200 16.0 0.0
9 2 3aVs= *A -140 130 3.0|13 10 4v V-2 +9 100 140 20| 1 11 4vO-3 +Q 150 140 2.0
16 4 24 V+1 @A -140 130 3.0|15 1 4v0O-2 «A 100 140 20|16 5 2¢ N+1 vK 110 120 4.0
7 14 34 V+1 4] -170 80 80| 8 3 3NV- 3 50 80 80| 6 18 4v0O-2 +Q 100 9.0 7.0
13 10 24 V+2 #A -170 80 80|11 12 44 0-1 +3 50 80 80|17 7 540-2 +3 100 9.0 7.0
17 6 24 V+2 @A -170 80 80|17 6 4v V-1 *2 50 80 80|12 13 3vO-1 +Q 50 6.0 10.0
5 18 4e V= *A -620 20 140 7 14 24 O+1 #A -140 3.0 1301 9 4 3vO+1 +Q -170 4.0 12.0
8 3 4aVs= *A -620 20 140|16 4 34 0= +5 -140 30 13.0|10 3 3vO+2 3 -200 20 14.0
15 1 4e V= *A -620 20 140| 5 18 4v 0= *A -420 0.0 16.0(14 8 4vO= +Q -420 0.0 16.0
16 4532 Bésta kontrakt 17 493 Bésta kontrakt 18 4 Kn10842 Bésta kontrakt
Vast v 1073 3v V =-140 Nord v E984 5¢ N =450 Ost v K63 3 O =-110
ov + Kn63 Ingen + D104 NS + DKn10
#E873 & ¢ v o NT #ED42 & ¢ v o NT #93 & ¢ v o NT
4E10 « K8764 N76 456 aKn72 «KD10854 N 8 11117 9 «KD975 463 N4 7655
vE962 vD854 S76456 v 653 v K10 S 8 11117 9 vKn1074 D9 S47655
¢ K9842 ¢5 057 986 ¢Kn53 +76 042162 +3 ¢ E852 095586
65 #DKn4 V57986 #K1075 #Kn86 V42162 *ED6 #K10872 V95586
« DKn9 ~E6 «E
v KKn v DKn72 v E852
¢ ED107 ¢ EK982 ¢ K9764
#K1092 #93 #Kn54
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 3 3v V-2 A 200 150 10| 2 12 44DO-3 +A 500 160 00| 2 12 2v V-3 +Q 150 16.0 0.0
12 13 2¢ V-2 #8 200 150 10| 3 15 4v N+1 &K 450 110 50|11 4 3¢ S= A 110 140 20
16 5 INS+2 ¢2 150 120 40|14 9 4v N+1 &K 450 11.0 50|10 5 24V-1 +Q 50 10.0 6.0
9 4 INS+1 2 120 90 70|16 6 4y N+l &K 450 11.0 50|16 6 34 V-1 ¢+ Q 50 100 6.0
15 2 INS+1 2 120 90 70|18 7 4v S+l 4 450 11.0 50|17 8 2NO-1 +9 50 10.0 6.0
14 8 2v0-1 «Q 100 6.0 100|10 5 4vS= L) 420 6.0 10.0| 3 15 3¢ S-1 *A -100 50 11.0
1 11 INS= 2 90 40 120(11 4 3v S+2 &J 200 30 13.0|18 7 3¢ S-1 *A -100 50 11.0
17 7 INS-1 2 -50 20 140|113 1 4404 vQ 200 30 130114 9 1aV+1l ¢Q -110 20 14.0
6 18 3vy O= *2 -140 00 16.0|17 8 5¢S-1 a2 -50 0.0 16.0|13 1 2vS-3 +K -300 0.0 16.0
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19 & K986 Bésta kontrakt 20 4 K64 Bésta kontrakt 21 4 Kn6 Bésta kontrakt
Syd v Kn7 2NTV =-120 Vast v EKn4 5v VD -1200 Nord v D9842 2¢ N =90
(6)) + E10 Alla +52 NS + K107
#Kn10743 & ¢ v & NT #EK953 & ¢ v & NT #K82 & ¢ v & NT
4 DKn53 442 N544505 4Kn72 4D N 105 3 106 4532 4D1074 N687 77
vEK842 vD5 S544565 vK1075 vD98632 S 105 3 106 vK73 vEKn10 S6 7666
+Kn73 ¢ K965 089878 ¢+ E10 ¢+ KDKn84 O2 8 101 6 46432 ¢ DKn O6 56 65
*5 #EKD92 V89 888 #D1082 &6 V 3 8 101 6 #1076 #EDKn4 V65565
4 E107 4 E109853 » EK98
v 10963 v- v 65
+ D842 49763 + E985
»86 +Kn74 #953
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 16 3NO-2 ¢+ 4 200 150 10|12 5 34S+1 +A 170 160 00|12 7 INO-2 K 100 16.0 0.0
11 6 3NV-2 3 200 150 10| 3 13 4v V-1 «A 100 13.0 3.0|10 17 14 O-1 v5 50 120 4.0
4 15 4v V-1 ¢+A 100 110 50|18 8 4v0O-1 4A 100 130 30|13 6 24 0-1 v6 50 120 4.0
12 5 3NO-1 »8 100 11.0 50| 4 15 34 S-1 vK -100 100 6.0|15 5 INV-1 +5 50 120 4.0
17 9 240= +8 -90 80 80| 7 16 3y O+1 #J -170 70 90| 2 3 INO= 48 -90 8.0 80
3 13 3v V= ¢A -140 6.0 100(14 10 3v O+1 &A -170 70 90| 8 16 INO+1 438 -120 40 12.0
18 8 2NO+1 3 -150 40 120(17 9 44 S-2 vK -200 40 120(14 11 INO+1 A -120 4.0 120
14 10 3NO= vT -600 20 140 1 2 4vO+1 #J -650 20 140|118 9 INO+1 &A -120 40 120
1 2 3NV+1 *3 -630 00 16011 6 4vDO= &A -790 0.0 160 4 1 INO+2 438 -150 0.0 16.0
22 498 Basta kontrakt 23 +E104 Basta kontrakt 24 453 Basta kontrakt
Ost vE1065 34 O =-140 Syd v Kn94 3¢ V =-110 Vast v EKn105 3v N =140
ov + Kn1083 Alla + E732 Ingen + EKn9
#1063 & ¢ v & NT #DKn7 & ¢ v & NT £10632 & ¢ v & NT
476532 &KD N4 3 4 44 &« KKn9 4 8652 N8 4467 4 E962 4D1084 N9 7 978
v K8 v DKn92 S 43444 v EK82 v D53 S 84467 v73 vKD8 S97 978
+ D972 ¢ EKG6 09 109 9 8 ¢ DKn965 ¢ 108 0597765 + D763 +¢10842 046 4605
&D7 #EKn94 V99988 &E #10853 V59775 #Kn75 &K9 V46465
« EKn104 4 D73 & KKn7
v 743 v 1076 v 9642
+54 + K4 + K5
#K852 *K9642 #ED84
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 17 3NO-2 Ly 200 160 00(16 9 24 O-1 vT 100 16,0 00| 1 7 2v N+1 T 140 13.0 3.0
2 3 3NO-1 ] 100 11.0 50(18 10 2 S= vK 90 140 20(13 8 2v N+1 48 140 13.0 3.0
12 7 3NO-1 oT 100 11.0 50 5 2 1le V= *7 70 120 40|16 9 1v N+2 48 140 13.0 3.0
14 11 3NO-1 ] 100 11.0 50 1 7 2v0O= *7 -110 70 9.0|18 10 3v N= «Q 140 13.0 3.0
15 5 3NO-1 *2 100 110 50|11 17 2¢ V+1 #Q -110 70 90| 3 4 3&4S-= +6 110 7.0 9.0
13 6 1vO+2 ¢5 -140 6.0 100|122 14 2¢ V+1 #Q -110 70 90|15 6 1vy N+1 48 110 7.0 9.0
8 16 3NO= Ly -600 40 120|15 6 1le¢ V+2 aA -110 70 9.0(11 17 INN= a4 90 4.0 120
4 1 3NV+1 +3 -630 1.0 15013 8 2¢V+1l ¢A -140 20 140 5 2 3vy N-1 4Q -50 1.0 15.0
18 9 3NO+1 #4A -630 1.0 150 3 4 2vV+2 &A -170 0.0 16.0(12 14 3NS-1 a2 -50 1.0 15.0
25 s E Bésta kontrakt 26 & DKn43 Bésta kontrakt
Nord v ED9864 6v N =980 Ost v K87 44 S =620
oV + ED2 Alla + 876
*K74 & ¢ v & NT +D86 & ¢ v & NT
4 Kn1076 & KD932 N 4 7 124 9 4 K85 492 N 107 5 107
v3 v- S 47 124 9 v93 vEDKn6542 S 9 6 4 106
¢ K98 ¢ Kn543 096173 ¢ Kn952 ¢ E103 036834
#ED1095 #Kn863 V96183 210754 &2 V35834
43854 4 E1076
v KKn10752 v10
+ 1076 + KD4
*2 #EKKn93
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 9 4vN+2 &K 480 120 40| 1 9 44 N= vA 620 13.0 3.0
6 3 4y N+2 43 480 120 40| 2 8 44 N= vA 620 13.0 3.0
13 14 4v N+2 4K 480 120 40| 4 5 44 N= *2 620 13.0 3.0
16 10 5v N+1 4K 480 120 4.0(16 10 44 N= ¢+A 620 13.0 3.0
18 11 4v N+2 %3 480 120 40|17 12 34 N= *2 140 80 80
2 8 5vS= v3 450 40 120|113 14 44 S= v9 130 6.0 10.0
4 5 49y N+1 &K 450 40 120|15 7 24 N= *2 110 4.0 120
15 7 4v N+1 &K 450 40 120| 6 3 4v V-l «A 100 20 140
17 12 4y N= oK 420 0.0 16.0(18 11 44 N-1 vA -100 0.0 16.0
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